



纽伦堡世界顶级盛会：国际玩具展于二月初如期举行

- 行业内大多数人希望举办展会
- 参展商、专业观众和服务商的参展计划得以保障
- 在严格落实各项疫情防控措施的前提下举办展会

目前，整个行业都将目光投向即将拉开明年业务年序幕的活动：纽伦堡国际玩具展。大多数参展商和参观者都渴望着现场活动重启。巴伐利亚州政府的新决议肯定了 2022 年 2 月 2 日至 6 日在纽伦堡展览中心举办展会的安全性。根据这些规定，主办方 Spielwarenmesse eG 将采取最好的预防措施，以满足行业对实体展会体验的迫切愿望。

参加展会的意愿十分显著。大多数参展商和专业观众都明确支持举办玩具展，本周对业内企业进行的一项调查证实了这一点。在进行调查之前，许多人向我们询问关于德国当前安全情况以及个人参展计划性是否能得以保障的问题。第二个问题对于参展公司和专业零售商以及展台搭建商和其他服务提供商都十分重要。

Spielwarenmesse eG 董事会发言人克里斯蒂安·乌尔里希（Christian Ulrich）表示：“鉴于巴伐利亚州政府的最新决议以及巴伐利亚州新冠病毒疫情局势的缓和，我们可以按计划继续进行我们的展会筹备工作。”疫情防控规定仍然允许大型活动，强调疫苗接种加强针，而不是检测。因此，如果 2 月份公共活动仍在 2G+（即，参与者限于已完全接种疫苗或新冠病毒感染痊愈者并经过额外检测）前提下进行的话，在第三次疫苗接种 15 天后，则不必再进行检测。同样令人欣慰的是，巴伐利亚州的发病率值呈下降趋势，已不再存在疫情热点地区。

自新冠病毒感大流行以来，德国的其他贸易展览会已经成功重启。从而证明可以在规定的条件下安全地举办展会。通过与卫生当局和纽伦堡展览中心密切合作，我们也为玩具展开发了一个周密的疫情防控安全卫生方案（www.spielwarenmesse.de/en/hygiene）。我们的展厅面积巨大，厅内空气每小时过滤多次，为此提供了理想的条件。此外，现场还将提供检测服务。



“过去几天与行业代表进行的深入而有建设性的会谈表明了玩具展作为建立关系网络和订单平台的高度重要性。我们将尽一切努力满足您安全地体验实体展会的愿望”，克里斯蒂安·乌尔里希（Christian Ulrich）强调说。与往常一样，您可以期待通过展会获得一个行业全面概况：从各种各样的产品和鼓舞人心的趋势，到对于您日常业务十分重要的玩具专业知识。

文章长度：903 个字符

编辑部须知：翻印免稿费。图片资料在 www.spielwarenmesse.de/media 提供。请您在出版后给我们发一份留作证明。

17.1.2021 – sw

Spielwarenmesse®

纽伦堡玩具展是全球领先的玩具、爱好和休闲用品展会，由贸易和营销服务提供者 Spielwarenmesse eG 主办。B2B 活动为国内和国际参展商创造一个全面的交流和订购平台。活动包括新产品展示和全面的行业介绍，为来自世界各地的专业零售商提供助于每年市场定位的宝贵信息资料。自 2013 年起，Spielwarenmesse® 在德国注册为受保护的文字商标。

展会日期：纽伦堡玩具展 Spielwarenmesse®，2022 年 2 月 2 日至 6 日，周三至周日。